

România - Muntenegru, Cluj Arena, ora 21.45, duminică

Un nou început pentru „tricolori”

Naționala României începe campania de calificare la Campionatul European 2018 din Rusia cu un joc pe teren propriu împotriva unui adversar bătăios și incomod. Măine, de la ora 21.45 (TVR 1), pe Cluj Arena, selecționata tricoloră înfruntă Muntenegru într-un meci din grupa E din care mai fac parte Polonia, Danemarca, Armenia și Kazahstan.

După experiența nefastă de la EURO 2016, România ar trebui să se prezinte cu o altă stare de spirit și cu dorința de a impresiona noul selecționar, neamțul Cristoph Daum. Dacă din punct de vedere motivațional nu ar trebui să fie probleme, rămâne de văzut cât de bine se vor exprima românii în teren în fața unei formații în reconstrucție, dar combativă și periculoasă. Muntenegrenii nu excelează în defensivă, dar sunt capabili să pună probleme în ofensivă. Mai multă preocupare pentru faza de atac așteaptă și suporterii României după instalarea noului staff tehnic, în condițiile în care erau obișnuiți cu un joc eminentamente defensiv. Majoritatea selecți-



În cazul calificării la CM românii au promisă o primă de câte 200.000 de euro

onabililor din lotul Muntenegruului evoluează în străinătate, cei mai cunoscuți fiind Stefan Jovetic (Inter Milano), Mirko Vucibic (AL Jazira) și Stefan Savic (Atletico Madrid). Într-o grupă echilibrată, din care doar prima clasată se califică direct la turneul final din Rusia și ocupanta locului secund are varianta barajului, fiecare meci și punct contează foarte mult.

După Tătărușanu și Toșca, la care s-a renunțat din cauza unor probleme medicale, ieri a părăsit lotul și Chiricheș, accidentat la genunchi.

Echipa probabilă a României: Silviu Lung jr. - Mățel, Săpunaru, D. Grigore, St. Filip - Stanciu, Hoban, Chipciu - Adi Popa, F. Andone, B. Stancu. Din lot mai fac parte Pantilimon, Bălgrădean - Moți, Gă-

man, Vătăjelu, Enache, Maxim, Torje, R. Marin, Rotariu, V. Achim, Benzar, Bicfalvi, Keșeru.

Arbitru de centru: Anthony Taylor (Anglia).

În aceeași grupă se mai joacă mâine partidele Kazahstan - Polonia (Digi Sport 2) și Danemarca - Armenia (Digi Sport 4), ambele de la ora 19.00.

■ H.B.

Primele jocuri din calificările CM 2018 54 de echipe la start

Între 4 și 6 septembrie vor avea loc primele meciuri din „zona” Europa din preliminariile Campionatului Mondial 2018. La startul campaniei de calificare vor fi prezente 54 de echipe, număr record, ultima acceptată fiind Kosovo.

Grupa A:

MARȚI: Suedia - Olanda, Suedia - Olanda, Bulgaria - Luxemburg (toate de la ora 21.45)

Grupa B:

MARȚI: Elveția - Portugalia, Andorra - Letonia, Insulele Feroe - Ungaria (toate la ora 21.45).

Grupa C:

MĂINE: San Marino - Azerbaidjan (ora 19.00); Cehia - Irlanda de Nord (Digi Sport 2), Germania - Norvegia - Digi Sport 1 (ambele de la ora 21.45).

Grupa D:

LUNI: Georgia - Austria (ora 19.00, Digi Sport 2), Ser-

bia - Irlanda, Țara Galilor - Moldova (ambele de la ora 21.45)

Grupa F:

MĂINE: Lituania - Slovenia, Slovacia - Anglia - STV 1, Digi Sport 3 (ambele de la ora 19.00), Malta - Scoția (ora 21.45)

Grupa G:

LUNI: Spania - Liechtenstein (Digi Sport 3), Israel - Italia (Digi Sport 2), Albania - Macedonia (toate de la ora 21.45)

Grupa H:

MARȚI: Bosnia - Estonia, Gibraltar - Grecia, Cipru - Belgia (toate de la ora 21.45).

Grupa I:

LUNI: Croația - Turcia (Digi Sport 1), Ucraina - Islanda (Digi Sport 4), Finlanda - Kosovo (toate la ora 21.45).

Câștigătoarele grupelor se califică la turneul final din Rusia, iar cele mai bune opt echipe ocupante ale locurilor 2 vor juca baraj.

■ H.B.

Argentina e lider în America de Sud

Echipele naționale de fotbal ale Argentinei și Braziliei au câștigat, ieri, meciurile cu Uruguay, respectiv Ecuador, în calificările pentru Campionatul Mondial din 2018, grupa Americii de Sud. Lionel Messi și Neymar, jucătorii Barcelonei, au fost decisivi pentru echipele învingătoare.

Argentina - Uruguay 1-0 (Messi 43')

Cartonaș roșu: Dybala (Argentina) 45+1'.

Argentina: Romero - Funes Mori, Otamendi, Más, Zabaleta - Mascherano, Biglia - Di María (Gaitán 85'), Messi, Dybala - Pratto (Allario 71'). Selecționar: Edgardo Bauza.

Uruguay: Muslera - Fucile (Rolan 87'), Gimenez, Godin, Silva - Arevalo, Sanchez (Ramirez 70'), Corujo, Lodeiro (Rodriguez 60') - Cavani, Suarez. Selecționar: Oscar Tabarez.

Ecuador - Brazilia 0-3 (Neymar 72' - penalty, Gabriel Jesus 87', 90+2')

Cartonaș roșu: Paredes (Ecuador) 76'.

Ecuador: Dominguez - Ayovi, Mina Meza, Achilier, Paredes - Montero (Arroyo

73'), Gruezo (Gaibor 82'), Noboa, Valencia, Bolanos - Caicedo (Ibarra 67'). Selecționar: Gustavo Quinteros.

Brazilia: Alisson - Alves, Miranda, Marquinhos, Marcelo - Augusto, Casemiro, Paulinho - Willian (Coutinho 61'), Neymar, Gabriel Jesus. Selecționar: Tite.

Bolivia - Peru 2-0 (Escobar 38', Raldes 88')

Columbia - Venezuela 2-0 (Rodriguez 45+1', Torres 81')

Cartonașe roșii: Wilker 80', Feltscher 90+3' (Venezuela). Columbia a ratat două penalty-uri, prin Bacca (81') și Rodriguez 90+4'.

Paraguay - Chile 2-1 (Romero 6', da Silva 9' / Vidal 36')

Cartonaș roșu: Medel 90+3' (Chile).

Clasamentul grupei este condus de Argentina (14 puncte), urmată de Uruguay (13), Columbia (13), Ecuador (13), Brazilia (12), Paraguay (12), Chile (10), Bolivia (6), Peru (4), Venezuela (1). Primele patru locuri se califică direct la Cupa Mondială din 2018, iar al cincilea va disputa un meci de baraj. ■

Lista UEFA pentru Liga Europa

Steaua a înregistrat 24 de jucători

FC Steaua București a înregistrat la UEFA jucătorii eligibili pentru participarea în grupele Ligii Europa, ediția 2016-2017. Echipele calificate în grupele competițiilor europene pot înregistra maximum 25 de jucători pe lista principală, cu condiția ca minimum patru dintre aceștia să fie formați de club și opt din totalul de 25 să fie formați în țară.

A doua condiție a fost îndeplinită fără probleme de Steaua, însă nu și prima, având în lot doar trei fotbaliști formați de club - Alin Toșca, Robert Vilceanu și Lucian Filip. Din acest motiv, Steaua a trecut doar 24 de jucători pe lista A.

Pe lista trimisă la UEFA apar și ultimii jucători transferați de vicecampionă înainte de încheierea perioadei de transferuri, portarul Eduard Stăncioiu și mijlocașii Wilfried Moke și Antonio Jakolis. Totodată, au fost incluși și indisponibilii Mihai Pintilii și Lucian Filip, care se refac după accidentări grave și sunt așteptați să revină pe gazon abia spre sfârșitul lunii noiembrie.

Portari: Florin Niță, Eduard Stăncioiu.

Fundași: Gabriel Enache, Bogdan Mitrea, Marko Momcilovic, Dan Popescu, Alin Toșca, Gabriel Tamaș.

Mijlocași: Vlad Achim, Mihai Pintilii, Antonio Jakolis, Alexandru Bourceanu, Fernando Boldrin, William de Amorim, Adrian Popa, Ovidiu Popescu, Adnan Aganovic, Sulley Murniru, Wilfred Moke, Robert Vilceanu, Lucian Filip.

Atacanți: Alexandru Tudorie, Florin Tănase, Bojan Golubovic.

FC Steaua București a fost repartizată în grupa L a Ligii Europa, alături de Villarreal, FC Zurich și Osmanlispor. Programul meciurilor formației steliste:

15 septembrie - ora 22:05 - Osmanlispor FK - FC Steaua București

29 septembrie - 20:00 - FC Steaua București - Villarreal CF

20 octombrie - 20:00 - FC Steaua București - FC Zurich

3 noiembrie - 22:05 - FC Zurich - FC Steaua București

24 noiembrie - 20:00 - FC Steaua București - Osmanlispor FK

8 decembrie - 22:05 - Villarreal CF - FC Steaua București. ■

Ianis Hagi nu joacă în Europa

Fotbalistul român Ianis Hagi (17 ani) nu a fost trecut de Fiorentina pe lista jucătorilor eligibili pentru meciurile din Europa League, potrivit site-ului oficial al formației italiene.

Fiorentina a anunțat, ieri, lista jucătorilor care au drept de joc în competiția europeană intercluburi: Davide Astori, Milan Badelj, Sebastian Cristoforo, Bartłomiej Dragowski, Sebastian De Maio, Josip Ilicic, Nikola Kalinic, Hrvoje Milic, Maximiliano Olivera, Gonzalo Rodriguez, Carlos Salcedo, Carlos Sanchez, Ciprian Tătărușanu, Cristian Tello, Nedan Tomovic, Borja Valero, Matias Vecino, Mauro Zarate, Kouma Babacar, Federico Bernardeschi.

Ianis Hagi a fost transferat în această vară de la Viitorul, pentru două milioane de euro, și a semnat un contract valabil pe cinci sezoane cu Fiorentina. Mijlocașul ofensiv a fost păstrat în lotul echipei mari a clubului, după o serie de evoluții bune în partidele amicale.

Fiorentina se află în grupa J din Europa League, alături de PAOK (Grecia), Slovan Liberec (Cehia) și FK Qarabag (Azerbaidjan). ■